

ASUNTO: RESPUESTA A SOLICITUD DE
ACCESO A LA INFORMACIÓN FOLIO 210437424000429

SAN ANDRÉS CHOLULA, PUEBLA; A 05 DE NOVIEMBRE DE 2024

ESTIMADO SOLICITANTE
P R E S E N T E

Con fundamento por lo dispuesto en los artículos 16 fracciones I y IV y 17 de la Ley de Transparencia y Acceso a la Información Pública del Estado de Puebla, y en atención a su solicitud de acceso a la información con número de folio **210437424000429** recibida a través de la Plataforma SISA 2.0, por medio de la cual se solicita la siguiente información:

1.- Solicitó en versión pública los comprobante fiscales digitales de los recibos de nómina, información comprendida del 30 de octubre al 31 de diciembre de 2023, de las siguientes personas: NALLELI ANALI SANTOS BAUTISTA MOISES IRVING RUBIO PEREA NAHIM AZAHEL NAVA ORTIZ RODOLFO HERNANDEZ GARCIA .

2.- Solicito las incapacidades recibidas en la Dirección de Capital Humano del periodo comprendido del 01 de agosto de 2023 al 01 de agosto de 2024, de las siguientes personas: NALLELI ANALI SANTOS BAUTISTA MOISES IRVING RUBIO PEREA NAHIM AZAHEL NAVA ORTIZ RODOLFO HERNANDEZ GARCIA

Derivado de lo anterior, me permito informarle que de conformidad con los artículos 131 de la Ley General de Transparencia y Acceso a la Información Pública y 17 de la Ley de Transparencia y Acceso a la Información Pública del Estado de Puebla (LTAIPEP), las Unidades de Transparencia deberán garantizar que las solicitudes se turnen a todas las Áreas competentes que cuenten con la información o deban tenerla de acuerdo con sus facultades, competencias y funciones, con el objeto de que realicen una búsqueda exhaustiva y razonable de la información solicitada, razón por la cual su solicitud fue turnada a la Secretaría de Administración y Tecnologías de la Información de este H. Ayuntamiento de San Andrés Cholula, quien informa lo siguiente:

PREGUNTA 1.- Solicitó en versión pública los comprobante fiscales digitales de los recibos de nómina, información comprendida del 30 de octubre al 31 de diciembre de 2023, de las siguientes personas: NALLELI ANALI SANTOS BAUTISTA MOISES IRVING RUBIO PEREA NAHIM AZAHEL NAVA ORTIZ RODOLFO HERNANDEZ GARCIA .

RESPUESTA: Se informa que de la búsqueda en los archivos físicos y digitales de la Dirección de Capital Humano adscrita a la Secretaría de Administración y Tecnologías de la Información, se identificó que la documental solicitada consta de veinte fojas simples.

GOBIERNO DE
RESULTADOS



Toda vez que requirió como modalidad de entrega “copia simple”, le informo el contenido del artículo 162 de la citada Ley de Transparencia, que a la letra señala:

Artículo 162. El ejercicio del derecho de acceso a la información es gratuito y sólo podrá requerirse el cobro correspondiente a la modalidad de reproducción y entrega solicitada.

(...)

La información deberá ser entregada sin costo, cuando implique la entrega de no más de veinte hojas simples. *Las unidades de transparencia podrán exceptuar el pago de reproducción y envío atendiendo a las circunstancias socioeconómicas del solicitante.*

Derivado de lo anterior, la información se encuentra a su disposición en copia simple en las oficinas que ocupa la Unidad de Transparencia del H. Ayuntamiento de San Andrés Cholula, Puebla, ubicadas en la Calle 3 Oriente número 208, interior 02, Centro, San Andrés Cholula, Código Postal 72810, en un horario de atención de lunes a viernes de 09:00 a 15:00 horas.

Cabe mencionar que la versión pública fue aprobada en el marco de la sesión ordinaria del Comité de Transparencia del H. Ayuntamiento de San Andrés Cholula de fecha 31 de octubre de 2024.

PREGUNTA 2.- Solicito las incapacidades recibidas en la Dirección de Capital Humano del periodo comprendido del 01 de agosto de 2023 al 01 de agosto de 2024, de las siguientes personas: NALLELI ANALI SANTOS BAUTISTA MOISES IRVING RUBIO PEREA NAHIM AZAHIEL NAVA ORTIZ RODOLFO HERNANDEZ GARCIA

RESPUESTA: Se informa que de la búsqueda en los archivos físicos y digitales de la Dirección de Capital Humano adscrita a la Secretaría de Administración y Tecnologías de la Información, así como en el sistema de nómina S.A.D.E.N. no obra información de incapacidades de dichas personas servidoras públicas en el periodo solicitado.

Sin más por el momento, le reitero la seguridad de mi más distinguida consideración.

**ATENTAMENTE
UNIDAD DE TRANSPARENCIA DEL HONORABLE
AYUNTAMIENTO DE SAN ANDRÉS CHOLULA**

GOBIERNO DE
RESULTADOS

